



В Тюменской области местная жительница подозревается в убийстве новорожденного

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Ялуторовского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного).

Женщина обратилась в областную больницу №23 за медицинской помощью. В ходе осмотра врачи поставили ей диагноз «послеродовый период». Она отрицала, что у нее были роды, но позже призналась, что 27 апреля 2016 года в туалете, расположенном во дворе дома, самостоятельно родила сына. При этом женщина пояснила, что ребенок якобы родился мертвым, поэтому она его закопала во дворе, где и было обнаружено тело.

С целью установления причины смерти младенца, следователем было назначено проведение медицинского исследования, согласно заключению которого, смерть новорожденного наступила вследствие переохлаждения.

Известно, что подозреваемая является матерью четверых детей.

В настоящее время следствием проводится необходимый комплекс следственных действий, устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1043705>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
